
ПРАКТИЧНИЙ КЕЙС ЗАДЛЯ ЗАПЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО ТА  ЗЕЛЕНОГО КУРСУ  

РОЗВИТОК ЕКОЛОГІЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ СПРИЯЄ ВПЛИВУ  НА ЗМІНУ КЛІМАТУ;  ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ: МАЛОВІДХОДНИХ ВИРОБНИЦТВ , ЧИСТОЮ ТА ЯКІСНОЮ
ВОДОЮ, ВИПУСКОМ ЕКОЛОГІЧНИХ ТОВАРІВ ТА ПРОДУКЦІЇ, ЩО ДАЄ ЗМОГУ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНИХ МІСТ ТА ГРОМАД ТА ВПЕВНЕНЕНОГО,ЗАБЕЗПЕЧЕНОГО,
ЩАСЛИВОГО СУСПІЛЬСТВА.



Зовнішні фактори вимагають умов адаптивності

➢ Недосконале законодавство.

➢ Затяжний процес розробки та затвердження підзаконних актів до 
актуалізованих законів.

➢ Інформаційні взаємодії з відповідними інстанціями                (часті 
реорганізації інстанцій, внаслідок чого зміщується, специфіка 

порядку оформлення та видачі нормативної та дозвільної 
документації та час обробки даних).

АНАЛІЗ І ОБГРУНТУВАННЯ ОСНОВНИХ ПЕРЕШКОД , ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ  НА СИСТЕМНИЙ  ПІДХІД У  ФОРМУВАННІ  ЕКОЛОГІЧНИХ ЦІЛЕЙ  

Внутрішні фактори, що підлягають корегуванню

➢ Обмеженість у достатньому  фінансуванню:
- на розвиток альтернативних джерел енергії ;
- додаткові дослідження  об’єктів навколишнього середовища;
- модернізація обладнання та впровадження сучасних 
інноваційних методів при керуванні виробничих процесів;

- підвищення рівня  залученості  та обізнаності  персоналу підприємства, 

населення громад у напрямки природоохоронної діяльності на підприємстві;

➢ Обмежені дій та впливу  в умовах подій непереробної сили. ➢ Єдиний  порядок у  проведені  інформаційної взаємодії 

(бюрократичне навантаження).

➢ Оперативність пошуку кваліфікованих, надійних, безпечних 
контрагентів на ринку надання екологічних послуг ( робіт).

(формування єдиної бази контрагентів ).

➢ Невдосконалене  інтегрування електронних систем,  
електронних порталів,   електронних реєстрів                                                
( наприклад , ДІЯ  ЕкоСистема).



Основні екологічні цілі підприємства та напрямки вдосконалення процесів природоохоронної діяльності 

Скорочення викидів, в тому числі парникових

Вдосконалення процесів управління відходами виробництва 

Окремий збір відходів, як вторинної сировини

Скорочення утворення відходів виробництва на 10 %

Розробка програм та заходів,  щодо відновлення в забезпеченні  водопостачання та поліпшення якості 
питної води 

Збереження грунтів від ерозії , вивітрювання , виснаження

 

❑ Застосування особових методів щодо керування процесом утворення відходи видобувної 
промисловості

❑ Застосування та розширення напрямків  цифровізації та моделювання у системі моніторингу довкілля.
❑ Вдосконалення ризикменеджменту на підприємстві, адаптація заходів до умов непереробної сили.
❑ Підтримка та поліпшення методів  розвитку системи енергоефективності на підприємстві.
❑ Впровадження заходів щодо зменшення екоподатку та керування процесом оподаткування.
❑ Благоустрій промислових дільниць, територій, озеленення породного відвалу.
❑ Робота та обмін досвітом із студентами вищих навчальних закладів.



Ми піклуємося про населення та майбутні покоління, частково впливаючи на зміну екологічних аспектів, створюючи масштабну техногенну екосистему   -
благоустроєні території, дільниці, озеленені  породні відвали.

Можливі напрямки долучення та взаємодії підприємств щодо реалізації цілей сталого розвитку 

✓ Викиди в атмосферне повітря
✓ долучення до впровадження процесів  торгівлі квотами на викиди парникових газів (СТВ) в Україні» (сумісне 

вирішення проблем та перешкод на шляху до реалізації);

✓ - долучення  до впровадження та участі в  реалізації кліматичної політики України у рамках участі в глобальній 
ініціативі зі скорочення викидів метану Global Methane Pledge.

✓ Розроблення ієрархії пріоритетів поводження з відходами 
отримання альтернативних джерел енергії;

організований збір їстівних відході, у відповідності до можливих умов тимчасового зберігання, та переміщення до 
спеціалізованих структурних об’єктів по виготовленню компосту, добрива, специфічних та універсальних штучних 
ґрунтів;

використання та реалізація відходів гірничодобувної промисловості;

окремий збір відходів виробництва;

обмін досвітом з представниками європейських країн,  щодо провадження інноваційних технологій по переробки 
відходів;

✓ Участь в програмах по дослідженню, інформуванню та забезпеченню водопостачання питної якості.
✓ Збереження та розвиток екологічного туризму у містах присутності підприємств (збереження екосистем, ландшафтів), 

приєднання до типових проектів «Жива планета». 
✓ Взаємодія та долучення до процесів обговорення проектів екологічних законів , підзаконних актів  із залученням провідних 

фахівців з екології.
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